
 

 

Staj Anket* Değerlend*rme Raporu 

2024 yılı (çer(s(nde staj değerlend(rme anket(ne katılan öğrenc( sayısı 73’tür. Bu öğrenc(ler(n 

38 tanes( 1. Sınıf, 10 tanes( 2. Sınıf, 15 tanes( 3. Sınıf ve 10 tanes( 4. Sınıftır.  

 

Graf*k 1: Ankete katılan öğrenc(ler(n sınıflara göre dağılımı 

Ankete katılan öğrenc(ler(n 15’(n(n daha önce staj deney(m( bulunurken, 58 öğrenc( daha önce 

staj yapmamıştır. 

 

Graf*k 2: Ankete katılan öğrenc(ler(n staj deney(m( 
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Daha önce staj deney(m( olmayan öğrenc(ler(n staj yapmama nedenler( arasında; bölüme yen( 

başlamaları (38), sonrak( senelerde yapmayı planlamaları (4), staj yer( bulma zorluğu (3) ve 

d(ğer nedenler (13) yer almaktadır. 

 

Graf*k 3: Staj deney(m( olmayan öğrenc(ler(n staj yapmama nedenler( 

Daha önce staj deney(m( olan öğrenc(ler(n 11’( sonrak( yıllarda da staj yapmayı planlarken 4’ü 

staj yapmayı düşünmemekted(r. Buna karşın, daha önce staj deney(m( olmayan öğrenc(ler(n 

25’( sonrak( yıllarda staj yapmayı planlarken 33’ü sonrak( yıllarda staj yapmayı 

düşünmemekted(r. 

 

Graf*k 4: Staj yapan ve yapmayan öğrenc(ler(n staj planları 
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Kar(yer kapısından staj başvurusu yapanlar 20 k(ş(d(r(%27). 53 k(ş((%73) (se başvuru 

yapmamıştır.  

 

Graf*k 5: Kar(yer kapısından staj başvurusu yapan ve yapmayan öğrenc(ler(n dağılımı 

Staj yapan öğrenc(ler(n 9 tanes((%60) kar(yer kapısı üzer(nden, 6 tanes( (%40) özel sektör 

başvuruları üzer(nden staj yerler(n( bulmuşlardır. 

 

Graf*k 6: Öğrenc(ler(n staj yer( bulma yolları 
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1-10 k(ş( bulunan (şletmede staj yapan öğrenc( sayısı 9’dur. 4 öğrenc( 11-20 çalışanın 

bulunduğu (şletmelerde staj yaparken, 2 öğrenc( daha fazla k(ş( bulunan (şletmelerde staj 

yapmıştır. 

 

Graf*k 7: Staj yapılan (şletmen(n büyüklüğü 

Öğrenc(ler(n %93’ü staj (şlemler(yle (lg(l( herhang( b(r zorlukla karşılaşmadığını, % 7’s( (se 

zorluk yaşadığını (fade etm(şt(r. 

 

Graf*k 8: Staj (şlemler(nde zorlukla karşılaşma durumu 

 

 

 

9
4

2

1-10 11-20 Diğer

Karşılaşmayanlar Karşılaşanlar



 

 

Staj tesl(m (şlemler(yle (lg(l( b(r sorunla karşılaşan öğrenc(m(z bulunmamaktadır. 

 

Graf*k 9: Staj tesl(m (şlemler(yle (lg(l( sorunla karşılaşma durumu 

Stajla (lg(l( b(lg(lend(rme süreçler(nden öğrenc(ler(n öneml( b(r kısmının haber(n(n olduğu 

görülmekted(r. Katılımcıların %80’( b(lg(lend(rmelerden haberdar olmuş, %20’s( (se 

olmamıştır. 

 

Graf*k 10: Stajla (lg(l( b(lg(lend(rme süreçler(nden haberdar olma durumu 

Y(ne aynı şek(lde staj yapan öğrenc(ler(n %87’s( staj başvuru ve tamamlama sürec(nde fakülte 

ve bölümün yeterl( desteğ( sunduğunu, %23’ü yeters(z bulduğunu  (fade etm(şt(r. 

 

Graf*k 11: Staj başvuru ve tamamlama sürec(nde fakülte ve bölümün desteğ(n(n yeterl(l(ğ( 
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Staj sürec(n( değerlend(rmeye yönel(k (fadeler değerlend(r(ld(ğ(nde staj yapan öğrenc(ler(n staj 

sürec(n( olumlu olarak değerlend(rd(kler( gözlenmekted(r. 

 

Graf*k 12: Staj sonrası memnun(yet değerlend(rmes( 
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Staj yaptığım işyeri staj için uygundu

İşyeri yetkilisi staj süresince stajyerlerle
yeterince ilgilendi

İşyerinin personeline sağladığı hizmetlerden
yeterince yararlanabildim.

Staj sırasında iş sağlığı ve güvenliği konusunda
tecrübe sahibi oldum.

Staj yaptığım işletmeyi staj için öneririm

Staj yaptığım işletmede mezun olduktan sonra
tam zamanlı çalışmak isterim

Mesleğimi tanımam konusunda bana yardımcı
oldu

Mesleğimin çalışma koşulları hakkında bilgi
edindim

Gelecekteki kariyer planlarım ve bakış
açılarımla ilgili daha net bir anlayışa

Derslerde anlatılan teorik bilginin uygulamalı
bir şekilde pekiştirilmesini sağ

Görev ve sorumluluk alma cesareti kazandırdı

Yazılı ve sözlü iletişim kurma konusunda bana
yardımcı oldu

Güçlü ve zayıf yönlerimin tespiti konusunda
bana yardımcı oldu

Takım üyesi olarak çalışma yeteneği
kazanmamda katkısı oldu

Amaç ve hedeflerimi belirlememde yardımcı
oldu

Mesleğimle ilgili sektörde network kurmama
olanak sağladı

Genel olarak stajların faydalı ve gerekli
olduğunu düşünüyorum

2024



 

 

Staj uygulamasında karşılaşılan en büyük güçlükler üç ana kategor(de toplanmıştır. 

Katılımcıların %42,86'sı stajyere karşı negat(f tutumu, %42,86'sı staj yer(n(n uzaklığını, 

%14,29'sı (se yabancı d(l sorununu en büyük güçlük olarak bel(rtm(şt(r. 

 Graf*k 13: Staj sürec(ne karşılaşılan zorluklar 
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